Zuordnungen bestimmen

Entscheide: Ist diese Zuordnung proportional (P),
antiproportional (A) oder keine von Beidem (K)?

Je kliiger der Lehrer

desto muider die Klasse.
Je schneller der ICE
desto kiirzer die
Fahrzeit.

Je schwerer das Steak
desto hoher der Preis.

Je weifder die Wasche
desto weicher das Baby.

]

Je mehr Eier desto langer
die Kochzeit.

[] Je voller der Tank desto
langer die Fahrt.

Je enger die Hose desto
schlanker die Beine.

[] Je mehr Esser desto kleiner
die Einzelportion.
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